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101 1)
H ovvapton f
etvar suveyng oto dotua [0, 1], ©g ToAvwvopiky
f(0)=0+2-0°+0-1=-1<0
(©) = (0)f(1)<0
f(1) =1°+2.1°+1-1=3>0
Apa oo to Bedpnpo Bolzano vadpyet tovddyiotov éva & € (0,1) TETOL0 OOTE
f(§)=0
101 2)
H ovvapton f
etvan suveyng oo diotnua [-2,0], og moAvevopkn
f(-2)=(-2) —(-2)* +1=-11<0
f(0)=0°-0"+1=1>0

Apa and to Oedpnuo Bolzano vrdpyet tovdyiotov éva X, € (—2,0) tétow0 dote

f(x,)=

}:f(—Z)f(O)<O

101  3)
H ocvvaptnon f

elvatl ocvveyng oto dtlotnua [0, 1], o¢ mpdéelg cuvey®V cLUVOPTCEDV

f(0)=e"-2=-1<0
f(1):e1_2:e_2>0}:>f(0)f(1)<0

Apa a6 to Bedpnpo Bolzano vadpyet tovddyiotov éva & € (0,1) TETO0 DOTE

f(&)=0



